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УКРАЇНА

БОРІВСЬКА РАЙОННА РАДА

 ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

БОГУСЛАВСЬКА ЗОШ І-ІІІ СТУПЕНІВ

НАКАЗ

          30.12.2016                                                                                                                                        № 199
Про адаптацію учнів 5 класу 

до навчання в школі 
       На виконання Закону України «Про освіту»,  постанови Кабінету Міністрів України від 23.11.2011 № 1392 «Про затвердження Державного стандарту базової і повної загальної середньої  освіти, згідно з планом роботи школи на 2016/2017 навчальний рік та планом внутрішкільного контролю протягом І семестру вивчався процес адаптації учнів 5 класу. Адміністрацією школи були відвідані уроки з метою виявлення реальної картини організації навчально-виховного процесу та участі дітей у шкільному житті. У Державному стандарті базової та повної загальної середньої освіти зазначено, що відбір предметів грунтується на принципі наступності між початковою та основною, основною та старшою школами. Забезпечення такої наступності та здійснення заходів, спрямованих на адаптацію дітей до основної школи, є важливою передумовою успішного навчання школярів у 5-му класі. Для розв'язання цих завдань необхідно враховувати психологічні особливості 10 -11-річних школярів, рівень пізнавальної діяльності, з якими діти прийшли до 5-го класу; проаналізувати проблеми, з якими учні стикаються в адаптаційний період та виробити шляхи їх подолання.   
      В класі 15 учнів. Із них: 8 – дівчаток, 7 – хлопчиків.

За  І семестр 2016-2017 н.р. кількість учнів не змінилася.
Більшість учнів класу зараховані до школи ще з першого класу за бажанням батьків, клас не профільний.

Більшість сімей повні, але є й неповні: Федорченка Станислава, Башкірьова Антона.Баєчко Аліни,Попової Ірини,Неревенька Владислава , а при цьому вони  благополучні  та функціональноспроможні. Рівень психо-педагогічної освіченості - добрий, загальний психологічний клімат сімей відповідає нормі.
Організаційним ядром  є командир класу –  Титаренко Анна та завідувачі різними секторами: сектор «Знання» - Гойда Ілона, сектор «Охорона порядку» - Башкірьов Антон, сектор «Прес-служба»  - Рещиковець Вікторія, сектор «Культури» - Пасько Альона, сектор «Праці» - Бездудна Альона,  сектор «Спорту» - Федорченко Станіслав, які обрані на основі таємного голосування. Ці учні краще за інших психологічно адаптувались до навчання в  школі, займаються найактивніше просвітницькою роботою, користуються авторитетом серед однокласників. Учні класу завжди прислухаються до думки класного керівника, вчасно виконують розпорядження та вказівки.
Взаємини між учнями класного колективу ґрунтуються на дружніх стосунках, взаєморозумінні. При виконанні спільної справи більшість членів  колективу виявляють щиру зацікавленість. У будь-яких заходах всі діти активні. За період адаптації  в середній школі активом класу було проведено різноманітні позакласні заходи на повному самоврядуванні (Спортивні змагання, Екскурсії до м. Харків та Ківшарівка,святкування Дня вчителя та Дня Осені, Нового року)..
 За І семестр у класі лише одна  дитина, яка навчається на високому рівні (Титаренко Анна),  На достатньому рівні навчається 2учениці(Пасько Альона, Гойда Ілона), на середньому - 9 учнів. Дітей з початковим рівнем двоє( Неревенька Владислав, Попова Ірина, Золотарьов Віталій).
Найвищі результати у вивченні предметів гуманітарного циклу  учні мають із зарубіжної літератури та історії, природничо-математичних – природознавства, а також  з художньої - естетичного циклу – образотворче мистецтво. Трудове навчання, фізична культура, музика - предмети, якими учні захоплюються. Найскладніше учням даються математика та українська та англійська мови. Діти витрачають в середньому 1 – 1,5 години на виконання домашніх завдань. Переважно всі батьки контролюють підготовку учнів до уроків.
    Для визначення стратегії організації адаптаційного періоду класному керівнику,  учителям та батькам необхідно:

   - створити атмосферу доброзичливості, щирості; 
   -  будувати стосунки зі школярами з урахуванням їх індивідуальності, готовності до навчальної діяльності;

   - розвивати групові форми проведення занять, якісно змінюючи ступінь відповідальності кожного за загальний результат;

   - розвивати рефлексивні вміння учнів дивитися на себе "з боку", формувати навички самоконтролю та самооцінки.

Подоланню труднощів періоду адаптації учнів 5 класу до навчання в основній школі може сприяти цілеспрямована координація дій учителів, їх професіоналізм та досвідченість, систематична виховна робота, бесіди з дітьми, які схильні до порушень дисципліни, організація тісної співпраці з батьками, забезпечення допомоги у навчанні для учнів, які мають проблеми з вивченням певних предметів та організація позакласних заходів з метою згуртування класного колективу.
          Враховуючи вищезазначене 
Н А К А З У Ю :

1. Ісаєвій Р.Б., Галицькому О.О., головам ШМО:
1.1.  Обговорити результати адаптації учнів 5 класу на засіданні методичних  
                                                                                                                                       Січень 2017 року
2. Бражнік Л. І., класному керівнику та вчителям - предметникам:
2.1. Уважно підходити  до організації навчально-виховного процесу п’ятикласників.
                                                                                                                                            Протягом року
2.2. Підтримувати постійний зв'язок з батьками. 
                                                                                                                                            Протягом року                                                                                                                        
 2.3. Дотримуватися Державних санітарних правил і норм  щодо організації навчально-виховного процесу (ДСанПіН 5.5.2.008-01).
                                                                                                                                          Протягом  року 
3.Контроль за виконанням наказу покласти на заступника директора з навчальної роботи Логвіненко А.В.
Директор школи                                    Н.В.Тугай
З наказом ознайомлені:
Логвіненко А.В.
Положенкова Н.М.
Бражннік Л.І.
Ісаєва Р.Б.

Галицький О.О.
Зарудна І.О.
Винокурова Н.Г.

Дмиренко Л.М.

Ісаєв Ю.П.

Куриленко Н.Л.

