Спорт - це здоров’я

  В рамках Тижня Здоров’я, згідно з планом роботи на час осінніх канікул в Богуславській ЗОШ І-ІІІ ступенів  проведені ряд спортивних змагань: з міні- футболу, волейболу, піонерболу, настільного тенісу серед дівчат та хлопців 5-11 класів під керівництвом вчителя фізичного виховання Ісаєва Ю.П.
       У змаганнях з міні-футболу  відзначилися кращі бомбардири Біль Владислав, Ісаєв Владислав (9 клас), Вишнякова Аліна  (10 клас). Муковоз Вероніка, Савенкова Тетяна (6 клас),  Тягно Юлія (7 клас).  Серед голкіперів – Клименко Вадим (9клас),  Насоненко Ярослава (10 клас), Гарькавий Ігор (7 клас). 
      У змаганнях з волейболу відзначилися кращі гравці: Соколов Владислав, Олаг Олег (7 клас), Мирошниченко Владислав, Борзило Олександр, Сокольська Ірина, Дуйко Анастасія, Ваховська Дар’я, Семенюк Ольга (10 клас).

    Змагання з настільного тенісу   проводилися серед дівчат, хлопців та змішаних пар. Перші місця завоювали Сокольська Ірина, 10 клас, Сахаров Максим, 11 клас, а серед змішаних пар – десятикласники Сокольська Ірина та Борзило Олександр.

    Другі місця поділили: Чаплинська Анастасія, 8 клас, Ісаєв Владислав, 9 клас, Положенкова Лілія та Соколов Владислав, учні 7 класу.
   Треті місця: Положенкова Лілія, 7клас, Борзило Олександр, 10 клас і змішана пара Савенкова Тетяна (6 клас) та Сахаров Максим (11 клас).

  За результатами спортивних змагань діти отримали Грамоти, Дипломи, а також спортивні медалі.
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