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УКРАЇНА

БОРІВСЬКА РАЙОННА РАДА

 ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

БОГУСЛАВСЬКА ЗОШ І-ІІІ СТУПЕНІВ

НАКАЗ

          29.12.2017                                                                                                                                       № 164
Про адаптацію учнів 1 класу 

до навчання в школі 
  На виконання «Закону України про освіту»,  з метою впровадження з 1 вересня  2012 року Державного стандарту початкової загальної освіти, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.04.2011 року № 462 «Про затвердження Державного стандарту початкової загальної освіти», на виконання наказу Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України від 11.05.2011 року № 430 « Про виконання постанови кабінету Міністрів України від 20 квітня 2011 року № 462», згідно з планом роботи школи на 2016/2017 навчальний рік та планом внутрішкільного контролю протягом І семестру вивчався процес адаптації учнів 1 класу. Адміністрацією школи були відвідані уроки з метою виявлення реальної картини організації навчально-виховного процесу та участі дітей у шкільному житті. Адже, початок систематичного навчання в школі  є стресовою ситуацією в житті  дитини, оскільки пов'язано з необхідністю адаптуватися до нових мікросоціальних  умов. Цей процес супроводжується  різноманітними зрушеннями у функціональному стані і значною мірою відображається на психоемоційній сфері. Від благополуччя адаптаційного періоду під час вступу до школи значною мірою залежить успішність подальшої соціальної діяльності дитини. Шкільна дезадаптація призводить до зниження учбової мотивації, деформації міжособових відносин, розвитку невротичних станів, формування девіантних форм поведінки. Несприятливий перебіг адаптації знижує функціональні резерви організму і призводить до перенапруження регуляторних систем, що супроводжується виникненням соматичних захворювань.  А  новий Державний стандарт передбачає посилення використання здоров’язберігаючих технологій.
            У 1 класі на кінець І семестру навчалося 15 учнів.  З них 7 дівчаток, 8 хлопчиків. 
Відповідно до наказу № 94 від 31.08.2017 р. «Про організацію інклюзивного навчання в школі» для Дейного Романа з метою забезпечення доступу до  здобуття якісної освіти дітьми з особливими освітніми потребами організовано функціонування інклюзивного класу. На виконання 
витягу ПМПК  КУ «Харківська обласна психолого-медико-педагогічна консультація» від 27.04.2017 № 539-В організовано навчання для дитини з тяжким порушенням мовлення. За умов інклюзивного навчання для Романа проводяться корекційно-розвиткові заняття з вчителем-логопедом відділу освіти Сумською А.В. Дитина за заявою батьків Дейного О.Г., Дейної О.В. не потребує вчителя-асистента, проте учень має асистента дитини (мама). Дейний Роман навчальний матеріал за І семестр засвоїв на достатньому рівні. Система оцінювання навчальних досягнень дітей з особливими освітніми потребами є стимулюючою. Успішному впровадженню інклюзивного навчання є задоволення індивідуальних потреб учнів, співпраця з батьками та створення сприятливої атмосфери в дитячому колективі. Для Дейного Романа  розроблена  індивідуальна програма розвитку (ІПР). Індивідуальний підхід до потреб дитини заснований на наявному потенціалі психічного, фізичного, соціального розвитку  та рівня розвитку моторних, інтелектуальних, шкільних та інших умінь. 
Дейний Роман в учнівському колективі адаптувався добре: товариський, вихований, має багато друзів. Проте, Роман непосидючий на уроках.
Відповідно до наказу № 95 від 31.08. 2017р. «Про  організацію індивідуального навчання» Волков Борис за станом здоров’я  навчається за індивідуальною формою.  На підставі заяви батьків Волкова В.Я., Волкової О.В., медичного висновку ПМПК  КУ «Харківська обласна психолого-медико-педагогічна консультація» від 27.04.2017 № 540-В, навчання здійснюється для Волкова Бориса за  програмою для дітей з розумовою відсталістю. Борис знаходиться на диспансерному обліку  у лікаря-психіатра Борівської ЦРЛ та потребує  за станом психічного здоров’я індивідуального навчання. Учень засвоїв програмовий матеріал  за І семестр на початковому рівні. Волков Б. має труднощі у навчанні. Системний недорозвиток мовлення, увага нестійка, труднощі зосередження на навчальному матеріалі. Спостерігаються прояви негативізму. Дрібна моторика розвинута недостатньо. Мовлення вербальне. Мислення відсутнє. Борис має поведінкові порушення. Навички самообслуговування сформовані частково.
        Найбільш складним періодом адаптації першокласників у школі вважаються перші 4-6 тижнів навчання. Спостереження за учнями показало, що соціально-психологічна адаптація проходить в класі по - різному. Більша частина учнів адаптувалась протягом 1 місяця навчання – відносно швидко освоїлись у новому колективі, знайшли друзів, привітні, доброзичливі,  з бажанням і без напруги виконують шкільні обов’язки, хоча інколи і виникають певні складності або в контакті з дітьми, або у стосунках  з учителем, так як їм ще важко виконувати всі правила поведінки, хочеться побігати на перервах або поговорити з товаришем, не чекаючи дзвінка.

           Такі учні, як Пезарєв В., Пасько М., проходять більш тривалу адаптацію – ще граються на уроках, викрикують, постійно відволікаються,  їм здається, що з ними не товаришують, їх ображають, діти не впевнені у власних можливостях. Та на кінець І семестру реакція цих учнів стає відповідною до вимог школи. Двоє учнів – Подбєльцева Д., Пезарєв В. мають труднощі у засвоєнні навчальної програми, плутають букви, не бачать рядка, клітинки, ще не читають, 
рахувати вміють до 10, але з допомогою, пропускають цифри. Приклади та задачі взагалі не розв’язують. Адаптація цих дітей триває, батькам надано педагогічні та психологічні рекомендації.
         Гусєва О.В., вчитель 1 класу  завжди емоційно підтримує всіх дітей за успіхи, навіть якщо вони і незначні. В класі обладнано куточки наочності за розділами : «Мої права», «Безпека учнів», «За здоровий спосіб життя», «Батькам на допомогу», «Класний куточок» – це допомагає у проведенні хвилин спілкування, виховних годин. Половина  дітей  мають мовні вади, деякі відвідують заняття у логопеда і вже є позитивні зміни, але не всі.
         Більшість першокласників мають хороші здібності до навчання. Найкращі показники мають  Ісаєв Н., Зарудний А., Головня Б. Добрі знання мають Доценко А., Дорошенко О., Степанова В., Сергієнко К., Дуйко О. Середні здібності виявляють Пасько М., Ковчуг М., Пезарєв В.  Початковий рівень знань у Подбєльцевої Д.
       Учні мають різні інтереси, дуже люблять малювати. 8 дітей відвідують танцювальний гурток, 4 учнів відвідують спортивну секцію з футболу. Дітям подобається брати участь у класних та шкільних заходах – «День іменинника», «Свято до Дня вчителя», «Свято Казки», «Свято Миколая», «Новорічна казка».

       Всі діти допитливі, уважні, звикають до правил поведінки під час уроку та на перерві, дотримуються правил для учнів. 

       Першокласники жваві, енергійні, майже згуртовані. За час перебування в школі діти здружилися, навчилися разом гратися, ділитися іграшками. Але ще інколи виникають сварки між хлопчиками.

           У школі створено сприятливе середовище  для адаптації дитини до систематичного навчання, яке забезпечує їй подальший розвиток, успішне навчання  та виховання. Тривалість уроків у 1-х класах становить 35 хв. Згідно з ДСанПін 5.5.2.-008-01 на 15 хвилині кожного уроку проводяться фізхвилинки, що містять динамічні, дихальні вправи, вправи для збереження зору, пальчикову гімнастику тощо. Тривалість перерв між уроками для учнів 1-го класу 20-25хв.  Після 2-го уроку організовано гаряче харчування.
Навчальний план для учнів 1-го класу розрахований на п’ятиденний робочий тиждень. Навчання першокласників здійснюється за семестровою структурою. Розклад уроків складено з урахуванням оптимального співвідношення навчального навантаження протягом дня, тижня та психофізіологічних та фізичних можливостей першокласників. Четвер у розкладі – розвантажувальний день. З метою уникнення перевантаження протягом вересня проводились навчальні заняття у формі уроків-екскурсій, уроків-імпровізацій, уроків-ігор тощо. 

      Враховуючи вищезазначене 
 Н А К А З У Ю :

1.Титаренко Н.В., голові методичного об’єднання вчителів початкових класів :
1.1.Обговорити результати адаптації учнів 1 класу на засіданні методичного об’єднання вчителів початкових класів.                                                                                                                                                                  
                                                                                                                               Січень 2018 року
2. Гусєвій О.В., вчителю 1 класу:
2.1.Уважно підходити  до організації навчально-виховного процесу першокласників.
                                                                                                                                        Протягом року
2.2.Створити сприятливі  умови для досягнення рівних можливостей і повної участі, ефективної діяльності вчителів, персоналу школи, учнів, батьків з метою здійснення навчання дітей з особливими освітніми потребами.

Протягом року
2.3.Забезпечити особистісно зорієнтований підхід до організації навчально-виховного процесу, ураховуючи особливі освітні потреби  учнів Дейного Р. та Волкова Б.

Протягом року
2.4.Здійснювати психолого-педагогічний супровід, індивідуальні консультації, тренінги для батьків.
                                                                                                                                        Протягом року
2.5.Підтримувати постійний зв'язок з батьками.
                                                                                                                                         Січень 2018 року 

 2.6.Дотримуватися Державних санітарних правил і норм  щодо організації навчально-виховного процесу (ДСанПіН 5.5.2.008-01).
                                                                                                                                         Протягом року 
3.Контроль за виконанням наказу покласти на заступника директора з навчальної роботи Логвіненко А.В.
Директор школи                                    Н.В.Тугай
З наказом ознайомлені:
Логвіненко А.В.
 Титаренко Н.В.

 Гусєва О.В.

